

烘焙試出意外壓力爆錶

梁詠琪離開試場 即爆喊

Gigi在社交網上載有關照片分享考試過程，她表示：「法式甜品烘焙文憑課程終於來到大考階段，一日內應付1小時筆試加7.5小時實習試，對於離開校園生活良久的我來說實在不易。記得自己於8小時緊張的廚房節奏後，竟然於限時到達前1分鐘卡在多次嘗試替那個還未雪硬的tart甩模的步驟上....真崩潰！怕未能及時交上作品，當時腎上腺素飆升到一個頂點時，那種徬徨無助的狀態真煎熬！幸好一切有驚無險，順利完成！走出考試房那一刻，所有壓力終於可以釋放出來時，眼淚就忍不住了。」

學習過程是最大得益

來到課程的最後一天，Gigi很不捨得一班並肩作戰的同學和導師，同時終能釋放連日來考試的壓力，又加上「離開這一刻感覺不會忘記」的

梁詠琪 (Gigi) 在疫情下多了空閒時間，便把握機會發掘不同興趣，過去一年間她報讀法式糕餅課程，日前正要為法式甜品烘焙文憑課程進行大考，但在考試過程中遇到阻滯，嚇到腎上腺素飆升至沸點，當完成後走出考試場時即忍不住落淚。



梁詠琪與老師、同學一起合照留念。

離別之情，五味雜陳加上尚未平復的緊張心情，教她很難忘。對於這差不多一年的全日制課程，由毫無頭緒到能輕鬆掌握到不同專業甜點的竅門，她特別點名感謝導師及助教，因期間老師除了耐心教導，更不厭其煩解釋示範解釋再示範，此外還有一班互相扶持幫忙的同學，考試前夕更一齊複習試題，互相提點，她續說：「雖然還要一斷（段）時間才知道成績，但對我來說，學習過程已是最大得益，得到智（知）識及友誼，這才是最無價的收穫。」

期待黎明開騷講金句 衛蘭：有啲5年後先明

衛蘭近日獲美國紐約一個音樂串流平台揀選為香港區代表女歌手，聯同34位不同地區的女歌手共同宣揚女性音樂能力，她的照片更出現在當地時代廣場巨型LED屏幕上。昨日她到銅鑼灣出席音樂活動，對此她表示好Surprise，「事前完全唔知呢件事，希望係我啲歌及聲音而被選中。」喜歡唱英文歌的她也希望趁機進軍海外市場、推出英文專輯、以及到外國宣揚廣東歌，問到今次獲選，唱片公司可有給予獎勵？「公司同事對我開心已足夠，希望大家做音樂嘅質素越來越好。」

昨日她即場獻唱4首歌曲，吸引數十歌迷到



梁詠琪考試期間一臉凝重。



梁詠琪展示製成品。

城城學做好爸爸

郭富城接受主播許文軒訪問，談到在主演電影《秘密訪客》再次演出爸爸角色，而現實中他就努力學習做一個好爸爸，「畀多啲愛、關懷、忍讓小朋友，要畀多啲耐性，自己都係學習當中。」以往城城會玩賽車去釋放角色中帶來的情緒，現時他會寫書法來淨化情緒，但強調只是初學階段，唔叻！

汪琳等待做甘草

前無綫藝員汪琳昨偕同老公、9歲大女兒和快3歲的兒子出席舞蹈學院開幕禮，汪琳坦言很掛念幕前工作，有時睇劇都會大發戲癮，不過湊小朋友是她人生最大目標，或者等孩子長大有自己生活，她便出來當「甘草」演員。說到周日（9日）母親節，汪琳謂會一家人出外食飯，因現時可以外出食飯已好開心。

祖兒 同事配合給母驚喜

容祖兒早前因參加內地節目《乘风破浪的姐姐2》而暫居內地，日前完成了節目的祖兒原來已回港，為了給母親驚喜，她「串通」公司同事保密行程。

祖兒在社交平台貼片，片中她和工作人員去公園找正在做運動的容媽媽，當容媽媽轉身發現祖兒時一臉驚訝，祖兒即向母親送上鮮花，再來個溫馨相擁。容媽媽即時想起因為女兒取消了做facial預約，而她不知是否太開心，突然變了高音，祖兒笑指她的聲線變了關智斌，相當搞笑，並寫道：「今（昨）天我又變回全世界最幸福的女兒啦。」好友阿Sa留言：「好彩呢排冇見到Auntie，唔使問到我口啞啞，welcome home my 打令。」



祖兒與媽咪即時來個擁抱。



衛蘭期待黎明開騷